

ОТРАДНОЕ



ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

№ 29 (402) 24 декабря 2025 года

Газета МО «Город Отрадное» otradnoevsz.ru 12+



В номере:

Как не попасться
на уловки
мошенников

Разбор реальных историй
и интеллектуальный квиз
для старшего поколения.

[Стр. 3](#)

Весёлые
старты для всех
возрастов

В «Фортуне» прошли
«обновлённые» весё-
лые старты сначала для
малышей, а потом для
взрослых.

[Стр. 4](#)

В Отрадном
зажглась «Ёлка
желаний»

В преддверии Нового
года в городе появилась
настоящая новогодняя
сказка — нарядная елка,
усыпанная шарами с
детскими мечтами. Это
традиционная акция
«Ёлка желаний», которая
собирает неравнодушных
людей, готовых подарить
радость детям.

[Стр. 5](#)

Психолог
Ярослав Крайнов:
У ребёнка
обязательно
должно быть
детство

В начале ноября в муни-
ципальной газете опу-
бликована информация
о том, что в Кировском
районе подведены итоги
муниципального этапа
Всероссийского конкурса
профессионального пе-
дагогического мастерства
«Учитель года — 2025»,
по его итогам одним
из педагогов, которые
представят наш район на
областном конкурсе, стал
педагог-психолог Ярослав
Крайнов из Отрадненской
средней школы №3.

[Стр. 6](#)

Куда звонить,
если...

Отключили свет, тепло,
воду или проблемы с вы-
возом мусора? За все это
отвечают разные органи-
зации, а их деятельность
курируют соответствую-
щие комитеты в област-
ном правительстве.

[Стр. 8](#)

Праздник бизнеса в Отрадном: отметили достижения предпринимателей

17 декабря в Отрадном состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню предпринимателя. В этот день руководители местного бизнеса собрались в «Фортуне», чтобы подвести итоги уходящего года, обсудить успешные проекты и наметить планы на будущие сезоны.

С профессиональным праздником предпринимателей поздравили глава

города **Михаил Иванов** и глава администрации **Александр Морозов**. Они выразили искреннюю благодарность бизнесменам за их труд, ответственность и вклад в развитие Отрадного. Отдельно было отмечено, что активное сотрудничество бизнеса с советом депутатов и городской администрацией является важнейшим фактором стабильного и успешного развития города.

По традиции в ходе мероприятия были вручены

награды тем, чьи достижения в 2025 году заслуживают особого признания:

— Лучший предприниматель года в сфере торговли — ИП Бузенков Игорь Васильевич,

— Лучший предприниматель года в сфере общественного питания — ИП Гарибян Геворг Мушегович,

— Лучшее предприятие года в сфере социальных услуг — ООО «Лентел».

Поздравляем всех лауреатов и желаем дальнейших успехов и новых проектов!



Новогоднее чудо все ближе

15 декабря в Кировском районе стартовала благотворительная акция «Ёлка желаний», которая помогает исполнить новогодние мечты детей. В акции традиционно принимают участие глава МО «Город Отрадное» Михаил Иванов и глава администрации города Александр Морозов.

«Ёлка желаний» — это добрая и важная традиция, которая объединяет людей и помогает подарить детям веру в чудо и внимание взрослых», — отметил **Михаил Иванов**.

Александр Морозов подчеркнул, что для ребят, чьи родители защищают страну, особенно важно чувствовать поддержку и заботу: «Мы стараемся, чтобы каждый ребёнок в эти дни получил не только подарок, но и ощущение праздника».



Акция «Ёлка желаний» в Кировском районе направлена на поддержку и поздравление детей воен-

нослужащих, участвующих в специальной военной операции. Для них особенно важна забота в новогодние дни.



Первые паспорта — в День Конституции

12 декабря в КЦ «Фортуна» прошло торжественное вручение паспортов, приуроченное ко Дню Конституции России. Для каждого из ребят этот день стал настоящей вехой во взрослении.

С приветственным словом выступил глава МО «Город Отрадное» **Михаил Иванов**. Он отметил, что Конституция — это основа государства, документ, который определяет наши права и обязанности. Глава города подчеркнул, что получение паспорта — важный шаг, и пожелал ребятам быть ответственными, смелыми и уверенными в своём будущем.

После этого участники посмотрели познавательный фильм о Конституции



РФ: узнали о её структуре, о принятии поправок, о том, какие права она закрепляет и какие сферы регулирует. А еще о том, что российская Конституция побывала в космосе!

Также школьники прошли тест на знание Конституции РФ, проверив себя и закрепив новые знания.

Поздравляем ребят и их семьи с важным событием!



Как не попасться на уловки мошенников: разбор реальных историй и интеллектуальный квиз для старшего поколения

13 декабря в «Фортуне» цифровой тимуровский десант провел мероприятие для старшего поколения. Для наших бабушек проходили уроки по цифровой грамотности и викторина по истории Отрадного. Они вместе решали кроссворды, играли в блиц и работали в командах, а волонтеры-подростки помогали взрослым и проводили с ними время.

О мероприятии высказалась участница игры Татьяна Николаевна: «Мне очень понравилось. Я не ожидала, что у нас такая супермолодежь! Все ребята просто молодцы. Пообщавшись с ребятами, я узнала много нового — довольна! Если еще будут занятия проводить, я однозначно порекомендую!»

Своим мнением по поводу проекта поделился волонтер Василий Про-кофьев: «Как минимум это духовное развитие и популяризация полезных дел в обществе. Поэтому я и решил участвовать в этом проекте».

О главной цели мероприятия нам рассказала



Елена Сахапова — куратор проектов СО АНО «Инициатива»: «Главная цель нашего проекта «цифровой Тимуровский десант» — это межпоколенческое общение и обучение цифровой грамотности взрослого поколения нашими волонтерами».

В завершение мероприятия участники получили призы — книги по истории Отрадного.

20 декабря прошло очередное занятие от цифрового тимуровского десанта для людей серебряного возраста.

В этот раз говорили о мошенничестве, разбирая реальные примеры. Зачитывались настоящие истории обмана, а участники вместе разбирали, где была допущена ошибка и что нужно было сделать, чтобы не попасться на уловки злоумышленников.

Вспомнили и недавнее выступление Владимира Путина на подведении итогов года. Его совет оказался простым и запоминающимся: если раз-

говор заходит о деньгах или имуществе — кладите трубку. Участницы отметили, что такой подход действительно помогает не поддаваться панике и давлению.

Людям элегантного возраста было интересно и полезно, а молодым волонтерам — приятно общаться и делиться знаниями. За это время они успели по-настоящему подружиться и стать друг другу почти родными.

Такие встречи доказывают: цифровая грамотность затрагивает не столько технологии, сколько поддержку, внимание и живое общение. Проект создан СО АНО «Инициатива».

Текст Святослава Полина и редакции

Очистные планируют вернуть области

Проблема качества воды в Отрадном стоит остро: то из крана течет что-то ржавое, то пахнет неприятно.



Администрация Отрадного неоднократно обращалась в профильные комитеты, направляя официальные письма, поднимая тему состояния очистных сооружений и воды в целом. Глава администрации города **Александр Морозов** инициировал совещания в региональном правительстве и законодательном собрании и настаивал на необходимости системного решения.

В итоге комитет по ЖКХ Ленинградской области решил передать водоочистные и водозаборные сооружения Отрадного в публичную собственность, подав иск в Арбитражный суд к действующим водоснабжающим организациям: ООО «Водоканал Отрадненского городского поселения» и ООО «Водоканал Невский».

После перехода объектов в областную собственность их передадут Леноблводоканалу.

«Такие объекты должны быть в одних руках, иначе — дитя без глазу. Это правильное и давно назревшее решение, — прокомментировал глава администрации Отрадного **Александр Морозов**. — Для города это шаг к улучшению качества воды и дальнейшей модернизации коммунальной инфраструктуры».

Безопасность, закон и выбор профессии: в техникуме прошёл день правовых знаний

9 декабря в техникуме водного транспорта состоялся День правовых знаний. Мероприятие прошло в рамках этапа «Здоровье» профилактической операции «Подросток» и было организовано отделом по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних администрации города Отрадное. Участниками стали 140 первокурсников.

Перед студентами выступили специалисты различных служб и ведомств.



Сотрудник подразделения по делам несовершеннолетних транспортной полиции рассказал о правилах безопасного поведения на железной дороге и ответственности подростков.

Представитель отдела Госавтоинспекции по Кировскому району напомнил о правилах дорожного движения зимой и отметил риски катания на тюбингах, закреплённых за автомобилем.

Сотрудники пожарно-спасательной службы и надзорного ведомства МЧС обсудили нормы пожарной безопасности в предновогодний период. Инспектор ГИМС и

спасатель поисково-спасательного отряда Шлиссельбурга объяснили, почему в зимнее время опасно выходить на лёд и какие средства спасения должны быть при себе.

Специалист кадрового центра службы занятости представил меры поддержки и возможности трудоустройства несовершеннолетних.

День правовых знаний стал для студентов насыщенной и полезной площадкой, где они получили актуальные рекомендации по безопасности и узнали о возможных направлениях дальнейшего обучения и работы.



Весёлые старты для всех возрастов

В «Фортуне» прошли «обновлённые» весёлые старты сначала для малышей, а потом для взрослых.

10 декабря мероприятие собрало несколько команд малышей из детских садов нашего города. Ребята проходили полосу испытаний: проползали через большую трубу, преодолевали мягкие барьера, а также пытались забить мяч в ворота, надев огромные ботинки — одно из самых ожидаемых и забавных заданий.

Директор КЦ «Фортуна» **Сергей Гурский** отметил, что участники проявили активность и хорошо справились со всеми заданиями. По итогам соревнований команды набрали одинаковое количество очков. В финале Сергей



Витальевич вручил кубок обеим командам, подчеркнув, что в детских стартах главное — не соперничество, а дружба и положительные эмоции.

17 декабря прошли весёлые старты для участ-

ниц старшего возраста — активных, энергичных и не привыкших сидеть на месте жительницы нашего города.

Перед началом соревнований участницы дружно размаялись: пели любимые песни, водили хороводы и с улыбками настраивались на активный день.



Программа стартов удивила даже самых опытных участниц. Первым испытанием стал тоннель — непростой, но очень весёлый этап. И хотя кому-то может показаться, что подобные задания не для старшего возраста, участницы с лёгкостью доказали обратное. Затем

последовали задания на ловкость и координацию: ведение мяча по зигзагообразной траектории, меткие удары по воротам с использованием огромного ботинка, командные игры и даже «летний хоккей».

Участницы физкультурного клуба «Престиж» — яркие, спортивные и невероятно энергичные. По скорости, сноровке и азарту они легко могут дать фору молодёжи. Завершать соревнования спортсменки не спешили и с удовольствием согласились пройти ещё несколько дополнительных испытаний.

Мероприятия подарили всем участникам массу положительных эмоций и отличное настроение. В «Фортуне» уверены: такие



спортивные встречи обязательно стоит проводить чаще.

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес депутатов города — благодаря их поддержке в центре появилось новое спортивное оборудование, которое сделало занятия и соревнования ещё более разнообразными и увлекательными.



Новогодняя сказка в библиотеке



20 декабря наша библиотека на один день превратилась в сказочный лес — здесь прошло настояще новогоднее приключение. Ребята ждали увлекательное путешествие с загадками, испытаниями и встречами с любимыми сказочными героями.

Дети с интересом выполняли задания Лешего, Кошечки и Бабы-яги. В финале состоялась победа над злыми чарами и спасение Нового года! Ребята получили сладкие подарки и зарядились отличным настроением перед праздниками!



«Фортуна» дарит настроение

20 декабря в культурном центре «Фортуна» провели новогоднюю игровую программу для детей. Дед Мороз, Снегурочка и сказочные герои поздравили ребят и их родителей с наступающим праздником.

Погода внесла свои корректировки — из-за дождя мероприятие перенесли с улицы в здание. Но это николько не испортило настроение. В зале было шумно и весело: дети танцевали, играли, смеялись, а к ним с удовольствием присоединились и родители.

В завершение мероприятия всех ребят ждали

сладкие угощения.

Директор КЦ «Фортуна» **Сергей Гурский** отметил, что для учреждения важно оставаться местом, где детям всегда рады: «Фортуна — это оплот радости. Даже если меняются погоды, главное — подарить детям праздник и приятные эмоции».

А он получился именно таким — добрым и семейным.



В Отрадном зажглась «Ёлка желаний»

В преддверии Нового года в городе появилась настоящая новогодняя сказка — нарядная елка, усыпанная шарами с детскими мечтами. Это традиционная акция «Ёлка желаний», которая собирает неравнодушных людей, готовых подать радость детям.

Особое внимание в этом году — детям военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Снять шары и исполнить мечты взялись руководство Отрадного — **Михаил Иванов** и **Александр Морозов**, депутаты, предприниматели, руководители и сотрудники организаций. Каждый участник станет настоящим Дедом Морозом для своего подопечного.

«Эта акция — очень трогательная история. Так

приятно видеть счастливые глаза детей!» — сказал Михаил Иванов.

«Отрадное участвует в «Ёлке желаний» не первый год, и я рад, что нас становится всё больше. Спасибо всем, кто помогает сохранить в детях веру в чудо!» — отметил Александр Морозов.

Подарки уже готовятся: скоро делегация с Дедом Морозом отправится к детям, чтобы вручить сюрпризы.

Следите за новостями — впереди много тепла и добра!



Психолог Ярослав КРАЙНОВ: У ребёнка обязательно должно быть детство

Старшее поколение, да и многие более молодые папы и мамы не помнят, чтобы в школах были психологи, умудрялись как-то обходиться без них. Был директор, был завуч, был, наконец, классный руководитель — они разрешали проблемы с учениками, разбирались в сложных, порой, взаимоотношениях. Н-да... Как в прекрасной песне: «Это было недавно, это было давно...».

Время летит быстро, многое в нашей жизни, а тем более — в школьной жизни — меняется. Вот и в школах появились новые «штатные единицы» — школьные психологи. Не буду заниматься отсебятиной, процитирую, хотя бы кратко, встреченный мной в интернете абзац: «Задачи и обязанности школьного психолога. Школьный психолог отслеживает и регулирует отношения между учениками, преподавателями и родителями. Он может проводить с детьми групповые занятия или, если взрослые дают согласие, индивидуальные консультации...».

Возникает вопрос: а в наших отрадненских школах есть психологи?

Ответ утвердительный: да, есть и более того — неплохие.

В начале ноября в муниципальной газете опубликована информация о том, что в Кировском районе подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального педагогического мастерства «Учитель года — 2025», по его итогам одним из педагогов, которые представляют наш район на областном конкурсе, стал педагог-психолог Ярослав Крайнов из Отрадненской средней школы №3.

— Ярослав, как Вы пришли в педагогику?

— Родился я в Норильске, там же и школу оканчивал. В городе есть Индустриальный институт, где я получил диплом о высшем образовании. Отработал три года на предприятии, потом поступил в педагогический колледж там же, в Норильске. Интерес к педагогике у меня, видимо, от мамы: она преподавала в школе в начальных классах... Прошёл профessionальную переподготовку по специальности «школьный психолог». Мои бабушка и дедушка всю жизнь отработали в Норильске, а потом, как у нас многие делают, перебрались «на материк» — осели в Отрадном. Вот к ним я и приехал.

Пришёл в Отрадненскую среднюю школу №2, там место школьного психолога было занято. Мне сказали, что перезвонят. И действительно, через пару дней директор Отрадненской средней школы №3 Оксана Александровна Загородная позвонила и пригласила на собеседование. С 2021 года я работаю в этой школе психологом.

С любезной помощью директора Оксаны Александровны Загородной мы встретились с Ярославом Алексеевичем Крайновым.

— Ярослав, прежде чем будем говорить о работе педагога-психолога в школе, расскажите о конкурсе, о Вашем в нём участии, почему именно Вы стали участником этих престижных соревнований?

— Директор школы Оксана Александровна предложила мне участвовать в конкурсе, и я согласился: мне стало интересно. Я подал необходимые документы и начал готовиться к конкурсу. Проходил он в Кировске: открытие — в школе №2, основной этап — в школе №1, закрытие конкурса — в одном из детских садов Кировска. Был ещё заочный этап: участники конкурса представляли в жюри письменные работы по теме.

Я участвовал в конкурсе именно как педагог-психолог. Сложность была в том, что я был единственный! Весь ход конкурса был очень волнующим, например, проведение открытого урока по теме: хотя как педагог я делаю это в школе каждый день, тем не менее конкурсный урок — это конкурсный, тебя оценивают и со всей строгостью, так что от волнения никуда не денешься!

— После какого этапа конкурса Вы поняли, что можете быть лучшим?

— В ходе конкурса столько всего было!... Например, был такой вопрос: «Чем Вы выгодно отличаетесь от остальных конкурсантов?». На подобное отвечать сложно, потому что я не считаю, что уж очень лучше других, просто я делаю, что умею, а уж те, кто сидит передо мной, будут оценивать мой уровень.

— Сколько человек было в жюри по вашей категории? И кто в неё входил?

— Если не ошибаюсь, в жюри было 6 человек. Психологи, логопеды, дефектологи — мы выступали в одной категории, нас и оценивали, что называется, свои специалисты.

— Ярослав, а какой-то соревновательный момент был в Вашем конкурсном участии?

— Да, был. Дело в том, что у всех конкурсантов был схожий набор испытаний, так что было желание при ответах произвести лучшее впечатление на жюри, чем другие участники.

— Вы упомянули открытый урок...

— Да, был, но не 45-минутный, а 12-минутный. Мне «достались» четвероклассники, все, конечно, незнакомые...

— А в своей школе Вы в каких классах преподаете?

— Во всех — с 1-го по 11-й.

— Итоги объявили в этот же день?

— Нет, на следующий.

— Вам намекнули о результатах?

— Как-то уклончиво, мол, готовься к следующему этапу...

— Вы победитель...

— Нет, я лауреат. По итогам конкурса были участники, лауреаты и победители. Победитель, по-моему, всегда один — воспитатель детского сада.

— Ярослав, скажите пожалуйста, чем отличается работа психолога в школе от работы психолога где-то в другой организации или учреждении?

— Школьный психолог работает сразу с двумя людьми: когда ты с ребенком, рядом всегда фигура родителя, она крайне важна, это неотъемлемая часть работы с детьми.

— Какие ученики вызывают у Вас особую заботу?

— Я стараюсь не разделять учащихся на какие-то группы, они все нуждаются в определенной заботе. Моя задача как психолога — быть одинаково настроенным ко всем ученикам.

— Но ведь одно дело разговаривать с учениками старших классов, другое — с подростками 13-14 лет?

— Да, конечно. В 13-14 лет дети меняются, у них идет слом мировоззрений, поэтому и подход к ним должен быть разный. Все они интересны в чем-то своем! Старшие уже больше понимают о жизни, с ними и общение другое. Они свободны в высказывании мнений, не находятся под социальным давлением. Вместе с тем интересно наблюдать, как ученики начальных классов, становясь более взрослыми, стремятся выделиться, говоря что-то против родителей, учителей... Это, порой, забавно!

— Какие проблемы, с которыми Вы сталкиваетесь, наиболее сложные?



Ярослав Крайнов во время урока

— Каждая из проблем одинаково важна. Для меня, пожалуй, наилучше сложное — взаимодействие с родителями. Они — сложившиеся люди, им порой что-то сложно изменить в своей жизни, но при этом от них очень многое зависит в воспитании и взрослении ребенка. Вот в этом для меня основные сложности как школьного психолога. А детские проблемы очень многообразны, но где-то повторяющиеся.

— По Вашему предмету оценки есть?

— Нет, просто зачетная система.

— Ярослав, Вы вызывали в школу родителей отдельно от ребенка?

— Стараюсь выслушивать точки зрения: сначала родителя, затем ребенка. Потом совместный разговор. Надо же понять ситуацию.

— Нашу жизнь сегодня трудно представить без различных гаджетов. Они мешают в Вашей работе?

— В определенной мере, да. Приходится учить детей на наличие в нашей жизни.

— Дети имеют право приходить с ними на уроки?

— С точки зрения закона, ребенок может с ним ходить постоянно, но детям не разрешено пользоваться тем же телефоном на уроке, разве что необходимо позвонить родителям о плохом самочувствии или еще о чем-то подобном, но просто так дети пользоваться им на уроке не должны.

— Ярослав, многие мамы и папы считают, что ребенок очень много времени тратит на пользование компьютером, смартфоном, ночью,

порой — под одеялом по соцсетям «путешествует». Не высыпается, в школу с трудом поднимается. Как психолог, что Вы скажете о ситуации? Как поступать родителям?

—

Вопрос, честно говоря, очень сложный. Заниматься с ребенком необходимо с раннего возраста, если хотите, даже контролировать его, хотя контроль и воспринимается ребенком негативно. Объяснять ребенку, что ему важнее учеба, а не телефон. Если уже произошел сбой, то тут надо договариваться с ребенком о времени пользования тем или иным гаджетом.

—

Как Вы считаете, за годы Вашей работы в школе — 2021-2025 — количество «резких» детей возросло или нет?

— Если брать только мой опыт, то нет, не возросло, а за всю систему образования сказать не могу.

—

Мне приходилось неоднократно беседовать с учителями, директорами школ, все они — даже самые разные — были единны в том, что ребенка воспитывают в первую очередь родители, добавляя — и школа.

—

Очень верное добавление! Не помню, у кого я прочитал: не пытайтесь воспитывать детей, сначала воспитайте себя, потому что ребенок будет всегда похож на вас. Куда уж точнее сказано!

—

Важно просто любить детей и принимать их такими, какие они есть: чаще всего они не делают ничего назло. Помните: если ребенок нес вам воду и разбил чашку, не спешите его ругать. Лучше спокойно спросить, зачем он взялся нести эту чашку с водой. Так вы показываете, что цените прежде всего его доброе намерение, а не заостряете внимание на неудачном результате.

—

И еще: у ребенка обязательно должно быть детство! Парадоксально, но родителям нужно научить ребенка быть ребенком.

Подготовил Георгий ГРАДОВ

Фото из личного архива Ярослава Крайнова

Браво!

Хор русской песни им. И. Ермолиной под руководством Романа Козелько блестяще выступил на областном фестивале-конкурсе народного песенного и инструментального творчества «Край любимой и родной» и завоевал высокое звание Лауреата II степени!

Это огромный успех и признание таланта, трудолюбия и души, которые каждый участник вкладывает в своё творчество. Месяцы репетиций, красивые голоса и искренние эмоции — всё это сложилось в тот самый победный результат.

От всей души поздравляем наших артистов и всех, кто был причастен к этой победе! Вы — наша гордость! Вы с честью представили родной город Отрадное на областном уровне!



Победный танец

Образцовый хореографический коллектив «Вдохновение» из Отрадного достойно представил наш город на конкурсе «Всероссийская танцевальная олимпиада», который прошёл в Волгограде.

Выступления коллектива стали заметным событием конкурсной программы и были высоко оценены жюри. По итогам конкурсного дня «Вдохновение» завоевало сразу несколько призовых мест. Старшая группа получила 1 место за танец «Весяляха», 2 место — за номер «Вы гуляйте, красны девицы», а также 3 место за хореографическую композицию «Шум прибоя». Средняя группа дважды поднималась на пьедестал, завоевав 3 место за танцы «Хороша каша!» и «Пернатая симфония».

За этими результатами — серьёзная работа, дисциплина и искренняя любовь к танцу. Особые слова благодарности — руководителю и хореографу коллектива Маргарите Николаевне, чья энергия помогает юным артисткам уверенно раскрывать свои способности.

Поздравляем коллектив «Вдохновение» с успешным выступлением и желаем новых творческих достижений!

Активное утро в библиотеке



12 декабря в библиотеке для участников клуба «Нужные люди» провели зарядку. Занятие началось с мягкой разминки: упражнения для плеч, рук, спины, пальцев и ног.

Чтобы разогреться, участники вспомнили игры из прошлого — «резиночки», «Али-Баба» и другие знакомые забавы. С первых минут в зале появилось много смеха! Разминка проходила активно, но бережно: прорабатывались мышцы, улучшалась подвижность, участники учились лучше чувствовать своё тело. Финалом стали лимфодренажные упражнения и дыхательные практики — после них, как отмечали сами участники, ощущалась бодрость и лёгкость.

Новогоднее настроение на ринге

14 декабря в Отрадном прошёл предновогодний Открытый ринг по боксу, объединивший спортсменов из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

На ринг выходили как новички, так и опытные боксёры. Поединки отличались напряжённой борьбой, где спортсмены продемонстрировали технику, выдержку и бойцовский характер. Каждый участник получил важный соревновательный опыт.

Спортсмены, представившие город Отрадное,

показали высокий уровень подготовки и завоевали золотые медали.

Город Отрадное представляли:

Киржацких Данил, Киржацких Кирилл, Пак Сергей, Никифоров Александр, Попов Роман, Копылов Дмитрий, Персидский Андрей, Жуковец



Иван, Яковлев Александр, Пустовой Никита, Князев Ярослав, Куделин Кирилл, Колотушкин Никита, Зорин Даниил, Булах Тарас, Азизов Егор, Киктев Александр, Сафаров Расул, Жуков Михаил, Бугакин Сергей, Царан Шамиль, Тараксина Евгения, Петрова Екатерина, Дымшиц Александр, Томилов Дмитрий, Иванов Максим, Гарбар Максим.

Праздничную атмосферу дополнили зажжение огней на новогодней ёлке и награждение участников с участием Деда Мороза. Турнир стал достойным завершением спортивного года и заложил позитивный настрой на новые достижения!

По материалам: бокс Отрадное

Отрадненцы — призёры соревнований ГТО

13 декабря в рамках районной спартакиады прошли соревнования по троеборью ГТО. Участники боролись за личные и командные результаты.

Спортсмены из Отрадного показали достойное выступление. Дмитрий Осипов занял первое место в личном зачёте среди мужчин. Татьяна Андреева стала третьей среди женщин.

По итогам соревнований команда Отрадного заняла второе место в общекомандном зачёте.

Поздравляем наших спортсменов и желаем новых побед!



Куда звонить, если...

Отключили свет, тепло, воду или проблемы с вывозом мусора? За все это отвечают разные организации, а их деятельность курируют соответствующие комитеты в областном правительстве.

СВЕТ

- 8(81362) 2-22-93 (ЛОЭСК)
- 8(812) 308-00-11 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(812) 593-77-83 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(81362) 4-14-76 (дежурная служба Отрадного)

Начнем с первого элемента нашей комфортной жизни — электричества.

В сильные морозы нагрузка на сети возрастает, трансформаторы не справляются — особенно тяжело в эти дни приходится частному сектору Отрадного, ведь всегда приятнее провести новогодние каникулы не в квартире, а в своем доме. Соответственно, появляется больше людей, которые хотят тепла — в сеть включаются обогреватели, электрокотлы, работают теплые полы, чайники, ноутбук стоит на зарядке. И вдруг все гаснет. Вы смотрите в окно — похоже, весь квартал присоединился к «Часу Земли».

Звоним по телефонам в ЛОЭСК 8(81362) 2-22-93 и дежурно-диспетчерскую службу Ленобласти 8 (812) 308-00-11 и 8 (812) 593-77-83. Курирует направление региональный комитет по ТЭК.

Также оповещаем администрацию Отрадного по телефону дежурной службы 8 (81362) 4-14-76, чтобы мы были в курсе инцидента и держали ситуацию на контроле.

ВОДА

- 8(812) 409-00-01 (Леноблводоканал)
- 8(812) 308-00-11 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(812) 593-77-83 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(81362) 4-14-76 (дежурная служба Отрадного)

Вернувшись домой с улицы, хочется согреться горячим чаем, открываем кран — а там нет холодной воды. Вдбавок у дома разлилась лужа, подозрительно пахнущая канализацией.

На помощь должны прийти сотрудники Леноблводоканала, звоним 8(812) 409-00-01 и в дежурно-диспетчерскую службу Ленобласти 8 (812) 308-00-11 и 8 (812) 593-77-83.

Курирует деятельность водоканала региональный комитет по ЖКХ.

Также оповещаем администрацию Отрадного по телефону дежурной службы 8 (81362) 4-14-76, чтобы мы были в курсе инцидента и держали ситуацию на контроле.

И.о. директора-главного редактора
Лидия Андреевна
ЗАЛЯЛОВА

Учредитель: администрация МО «Город Отрадное»
Издатель: муниципальное бюджетное учреждение средства массовой информации «Редакция газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра»
Адрес редакции: 187330, г. Отрадное Кировского района Ленобласти, ул. Заводская, дом 11. Тел./факс 8(81362) 41-211.
E-mail: OTRADNOE_VSZ@MAIL.RU Сайт: WWW.OTRADNOEVSZ.RU



Мы ВКонтакте →



E-mail:
Otradnoe_vsz@mail.ru →



Наш сайт
otradnoevsz.ru →



МУСОР

- 8 (812) 207-18-18 (Регоператор)
- 8(81362) 4-14-76 (дежурная служба Отрадного)

В квартире заметно похолодало. Хотели погреть руки, помыть посуду, но нет горячей воды. Значит, произошло что-то на теплосетях.

Звоним в ЛОТЭК 8(81362) 7-53-65 и дежурно-диспетчерскую службу Ленобласти 8 (812) 308-00-11 и 8 (812) 593-77-83. Курирует направление региональный комитет по ТЭК.

Также оповещаем администрацию Отрадного по телефону дежурной службы 8 (81362) 4-14-76, чтобы мы были в курсе инцидента и держали ситуацию на контроле.

ТЕПЛО

- 8(81362) 7-53-65 (ЛОТЭК)
- 8(812) 308-00-11 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(812) 593-77-83 (дежурная служба Ленобласти)
- 8(81362) 4-14-76 (дежурная служба Отрадного)

Вы решили избавить дом от накопившегося за праздники мусора, выходите на улицу, а у баков завал. Как будто все Отрадное решило именно на вашу площадку вынести свои пакеты. Непорядок.

Звоним на горячую линию регоператора 8 (812) 207-18-18 и курирующий его деятельность региональный комитет по обращению с отходами.

Также оповещаем администрацию Отрадного по телефону дежурной службы 8 (81362) 4-14-76, чтобы мы были в курсе инцидента и держали ситуацию на контроле.

Безаварийных нам праздников!

Инф. администрации
МО «Город Отрадное»



ОБЪЯВЛЕНИЯ:

**ПРОДАЁМ
КУР-НЕСУШЕК
от 100 дней.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
Тел. 8 958 100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU**



ПРОДАМ: коллекцию оловянных солдатиков (цветные и нецветные): Древний Рим, средневековые рыцари, самураи, индейцы Америки, эпоха Ивана Грозного, эпоха Петра 1, Отечественная война 1812 год, Россия 1917 год, Отечественная война 1941-45 год, солдаты СССР и другие. А также коллекцию карманных часов. Телефон: 8-921-922-78-76

Подписано в печать 23.12.2025
по графику и фактически в 11:00.
Отпечатано ИП Масленниковой В.Ю.,
196084, г. Санкт-Петербург,
ул. Заставская, д. 7, офис 119
Тираж 1500 экз. Заказ № 339
Распространяется бесплатно.
Разрешено к прочтению с 12 лет.
**Все вопросы по рекламе
и объявлению
по электронной почте:
OTRADNOE_VSZ@MAIL.RU**